
Apklausa "Veiklos kokybės įsivertinimas 2023_12 Mokiniai last"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 425
Vyras 202
Moteris 222
Nėra duomenų 1

Rezultatų santrauka

1. Klasė, kurioje mokaisi:

5 kl. 66 15.6%

6 kl. 61 14.4%

7 kl. 18 4.2%

8 kl. 68 16%

I gim. klasė 78 18.4%

II gim. klasė 54 12.7%

III gim. klasė 41 9.7%

IV gim. klasė 38 9%

Viso atsakymų 424

2. Su teiginiu aš:

1.	Gebu suplanuoti savo darbus ir laiku juos užbaigti.

Visiškai nesutinku 6 1.4%

Ko gero, nesutinku 27 6.4%

Ko gero, sutinku 245 57.8%

Visiškai sutinku 134 31.6%

Negaliu atsakyti 12 2.8%

2.     Aš moku mokytis.

Visiškai nesutinku 5 1.2%

Ko gero, nesutinku 16 3.8%

Ko gero, sutinku 245 57.8%

Visiškai sutinku 151 35.6%

Negaliu atsakyti 7 1.7%

3.	Man svarbu mokytis.

Visiškai nesutinku 1 0.2%

Ko gero, nesutinku 12 2.8%

Ko gero, sutinku 125 29.5%

Visiškai sutinku 277 65.3%

Negaliu atsakyti 9 2.1%

4.	Aš prisiimu atsakomybę už savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 5 1.2%

Ko gero, nesutinku 7 1.7%

Ko gero, sutinku 155 36.6%

Visiškai sutinku 250 59%

Negaliu atsakyti 7 1.7%



5.	Mes su mokytojais susitariame dėl taisyklių, kurios galios jų pamokose.

Visiškai nesutinku 14 3.3%

Ko gero, nesutinku 22 5.2%

Ko gero, sutinku 174 41%

Visiškai sutinku 206 48.6%

Negaliu atsakyti 8 1.9%

6.	Gebu tinkamai taikyti mąstymo žemėlapius, De Bono kepures, mąstymo raktus mokydamasis.

Visiškai nesutinku 18 4.2%

Ko gero, nesutinku 43 10.1%

Ko gero, sutinku 199 46.9%

Visiškai sutinku 140 33%

Negaliu atsakyti 24 5.7%

7.	Mąstymo įpročiai man padeda geriau mokytis, siekti užsibrėžtų tikslų.

Visiškai nesutinku 40 9.4%

Ko gero, nesutinku 72 17%

Ko gero, sutinku 174 41%

Visiškai sutinku 111 26.2%

Negaliu atsakyti 27 6.4%

8.	Per pamokas mes mokomės įvairiai: visi kartu, grupelėse, po vieną.

Visiškai nesutinku 2 0.5%

Ko gero, nesutinku 15 3.5%

Ko gero, sutinku 145 34.2%

Visiškai sutinku 256 60.4%

Negaliu atsakyti 6 1.4%

9.	Aš prisiimu atsakomybę už savo elgesį.

Visiškai nesutinku 5 1.2%

Ko gero, nesutinku 2 0.5%

Ko gero, sutinku 85 20%

Visiškai sutinku 327 77.1%

Negaliu atsakyti 5 1.2%

10.	Esu skatinamas rodyti iniciatyvą, diskutuoti, mąstyti ir kūrybiškai veikti.

Visiškai nesutinku 17 4%

Ko gero, nesutinku 27 6.4%

Ko gero, sutinku 193 45.5%

Visiškai sutinku 174 41%

Negaliu atsakyti 13 3.1%

3. Su teiginiu aš:

11.	Kartu su mokytojais aš planuoju savo mokymąsi (tikslus, žingsnius, reikiamą mokymosi pagalbą jiems
pasiekti).

Visiškai nesutinku 16 3.8%

Ko gero, nesutinku 76 17.9%

Ko gero, sutinku 199 46.9%



Visiškai sutinku 114 26.9%

Negaliu atsakyti 19 4.5%

12.	Man svarbu stebėti, fiksuoti ir analizuoti savo asmeninę pažangą.

Visiškai nesutinku 6 1.4%

Ko gero, nesutinku 38 9%

Ko gero, sutinku 206 48.6%

Visiškai sutinku 163 38.4%

Negaliu atsakyti 11 2.6%

13.	,,Mokinių pažanga" sistema man yra tinkamas įrankis pažangos stebėjimui.

Visiškai nesutinku 39 9.2%

Ko gero, nesutinku 74 17.5%

Ko gero, sutinku 185 43.6%

Visiškai sutinku 91 21.5%

Negaliu atsakyti 35 8.3%

14.	Su dalykų mokytojais aptariau savo praėjusių mokslo metų pažangą, numatėme pagalbos priemones šiems
metams.

Visiškai nesutinku 33 7.8%

Ko gero, nesutinku 62 14.6%

Ko gero, sutinku 185 43.6%

Visiškai sutinku 111 26.2%

Negaliu atsakyti 33 7.8%

15.	Per klasės valandėlę nusimačiau kokio dalyko pažangos sieksiu ir kokį mąstymo įprotį tobulinsiu.

Visiškai nesutinku 19 4.5%

Ko gero, nesutinku 26 6.1%

Ko gero, sutinku 169 39.9%

Visiškai sutinku 189 44.6%

Negaliu atsakyti 21 5%

16.	Aš gebu išsikelti mokymosi tikslus, asmeninės pažangos lūkesčius.

Visiškai nesutinku 4 0.9%

Ko gero, nesutinku 20 4.7%

Ko gero, sutinku 226 53.3%

Visiškai sutinku 162 38.2%

Negaliu atsakyti 12 2.8%

17.	Aš su mokytojais aptariu savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 20 4.7%

Ko gero, nesutinku 67 15.8%

Ko gero, sutinku 212 50%

Visiškai sutinku 112 26.4%

Negaliu atsakyti 13 3.1%

18.	Mokytojai nuolat analizuoja, kaip keičiasi mūsų mokymosi rezultatai.

Visiškai nesutinku 13 3.1%

Ko gero, nesutinku 41 9.7%

Ko gero, sutinku 216 50.9%



Visiškai sutinku 119 28.1%

Negaliu atsakyti 35 8.3%

19. Gebu atrinkti savo asmeninės pažangos įrodymus ir juos pateikti.

Visiškai nesutinku 4 0.9%

Ko gero, nesutinku 34 8%

Ko gero, sutinku 236 55.7%

Visiškai sutinku 124 29.2%

Negaliu atsakyti 26 6.1%

20. Kai mokydamasis(-si) ko nors nesuprantu, pagalbos kreipiuosi ir į šeimos narius.

Visiškai nesutinku 26 6.1%

Ko gero, nesutinku 51 12%

Ko gero, sutinku 142 33.5%

Visiškai sutinku 192 45.3%

Negaliu atsakyti 13 3.1%

4. Su teiginiu aš:

21.	Aš mokykloje jaučiuosi gerai.

Visiškai nesutinku 40 9.4%

Ko gero, nesutinku 43 10.1%

Ko gero, sutinku 174 41%

Visiškai sutinku 145 34.2%

Negaliu atsakyti 22 5.2%

22.	Per paskutinius kelis mėnesius aš iš kitų mokinių nesijuokiau, nesišaipiau.

Visiškai nesutinku 18 4.2%

Ko gero, nesutinku 21 5%

Ko gero, sutinku 142 33.5%

Visiškai sutinku 217 51.2%

Negaliu atsakyti 26 6.1%

23.	Per paskutinius kelis mėnesius iš manęs mokykloje niekas nesityčiojo.

Visiškai nesutinku 41 9.7%

Ko gero, nesutinku 57 13.4%

Ko gero, sutinku 131 30.9%

Visiškai sutinku 177 41.7%

Negaliu atsakyti 18 4.2%

24.	Džiaugiuosi, kad mokausi šioje mokykloje.

Visiškai nesutinku 20 4.7%

Ko gero, nesutinku 22 5.2%

Ko gero, sutinku 145 34.2%

Visiškai sutinku 200 47.2%

Negaliu atsakyti 37 8.7%



5. Su teiginiu aš:

25.	Pasiekimų vertinimas man yra aiškus.

Visiškai nesutinku 4 0.9%

Ko gero, nesutinku 17 4%

Ko gero, sutinku 211 49.8%

Visiškai sutinku 181 42.7%

Negaliu atsakyti 11 2.6%

26.	Mokytojai mane vertina įvairiais būdais: pažymiais, kaupiamaisiais įvertinimais, pagyrimais, komentarais.

Visiškai nesutinku 4 0.9%

Ko gero, nesutinku 9 2.1%

Ko gero, sutinku 141 33.3%

Visiškai sutinku 262 61.8%

Negaliu atsakyti 8 1.9%

27.	Mokykloje mane moko įsivertinti savo žinias, gebėjimus, kompetencijas.

Visiškai nesutinku 13 3.1%

Ko gero, nesutinku 40 9.4%

Ko gero, sutinku 198 46.7%

Visiškai sutinku 159 37.5%

Negaliu atsakyti 14 3.3%

6. Su teiginiu aš:

28.	Mokykloje vyksta įvairios netradicinės pamokos: integruotos, projektinės ir kt.

Visiškai nesutinku 13 3.1%

Ko gero, nesutinku 43 10.1%

Ko gero, sutinku 189 44.6%

Visiškai sutinku 149 35.1%

Negaliu atsakyti 30 7.1%

29.	Mokykloje yra įdomių būrelių, renginių, kitų veiklų.

Visiškai nesutinku 19 4.5%

Ko gero, nesutinku 44 10.4%

Ko gero, sutinku 172 40.6%

Visiškai sutinku 144 34%

Negaliu atsakyti 45 10.6%

30.	Aš dalyvauju savanorystės veikloje.

Visiškai nesutinku 82 19.3%

Ko gero, nesutinku 85 20%

Ko gero, sutinku 125 29.5%

Visiškai sutinku 88 20.8%

Negaliu atsakyti 44 10.4%

31.	Aš lankau neformaliojo švietimo būrelį gimnazijoje.

Visiškai nesutinku 196 46.2%

Ko gero, nesutinku 62 14.6%



Ko gero, sutinku 65 15.3%

Visiškai sutinku 64 15.1%

Negaliu atsakyti 37 8.7%

32.	Aš lankau neformaliojo švietimo būrelį ne gimnazijoje.

Visiškai nesutinku 118 27.8%

Ko gero, nesutinku 27 6.4%

Ko gero, sutinku 67 15.8%

Visiškai sutinku 177 41.7%

Negaliu atsakyti 35 8.3%

33.	Aš lankau neformaliojo švietimo būrelį ir gimnazijoje ir kitoje įstaigoje.

Visiškai nesutinku 165 38.9%

Ko gero, nesutinku 74 17.5%

Ko gero, sutinku 73 17.2%

Visiškai sutinku 58 13.7%

Negaliu atsakyti 54 12.7%

7. Su teiginiu aš:

34.	Mokykloje aš sužinau pakankamai informacijos apie tolimesnio mokymosi ir karjeros (profesijos
pasirinkimo) galimybes.

Visiškai nesutinku 28 6.6%

Ko gero, nesutinku 58 13.6%

Ko gero, sutinku 192 45.2%

Visiškai sutinku 122 28.7%

Negaliu atsakyti 25 5.9%

35.	Aš pasitikiu savo mokytojais ir mokyklos vadovais.

Visiškai nesutinku 15 3.5%

Ko gero, nesutinku 42 9.9%

Ko gero, sutinku 187 44%

Visiškai sutinku 152 35.8%

Negaliu atsakyti 29 6.8%

36.	Pamokose naudojame įvairias mokymosi priemones (kompiuteris, planšetė, dalijamoji medžiaga, vadovėliai
ir kt.)

Visiškai nesutinku 21 4.9%

Ko gero, nesutinku 49 11.5%

Ko gero, sutinku 183 43.1%

Visiškai sutinku 157 36.9%

Negaliu atsakyti 15 3.5%

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


